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V noci z 30. na 31. října 2025 proběhne plánovaná pravidelná kontrola Štvanické lávky,
známé také jako HolKa. Součástí kontroly bude i zkušební zdvih konstrukce. Z tohoto
důvodu bude lávka dočasně zcela uzavřena pro veřejnost.

Zkušební zdvih lávky zajišťuje Technická správa komunikací hlavního města Prahy (TSK) ve
spolupráci se společností Skanska, která lávku postavila.

Během celé doby trvání prací a zdvihu bude vstup na lávku uzavřen pro pěší i cyklisty. Uzavírka
vstoupí v platnost ve čtvrtek 30. října od 23:00 a potrvá do ranních hodin v pátek 31. října,
konkrétně do 7:30.

Technické zajímavosti lávky

Štvanická lávka patří mezi unikátní stavby v České republice, a to především díky svému zvedacímu
mechanismu. Hydraulický systém umožňuje zdvihnutí konstrukce do výšky 3,2 metru,
přičemž samotný zdvih trvá přibližně 17 minut. Tato funkce je klíčová pro zajištění
protipovodňové ochrany hlavního města.

Prosíme spoluobčany, aby toto nezbytné omezení respektovali a řídili se dočasným dopravním
omezením. Pro přesun mezi dotčenými břehy je nutné využít jiné cesty, které však nejsou o mnoho
delší.

Ilustrační video TSK z roku 2024: https://tsk.brandcloud.pro/link/siR6zJWh

Ilustrační foto TSK z roku 2024: https://tsk.brandcloud.pro/link/bLTIfNTf

Správa komunikací Odvodňovací zařízení

TSK chystá další diagnostiku stokové sítě na Kbelské. Práce si vyžádají dopravní omezení o dvou
prodloužených víkendech.

Technická správa komunikací (TSK) upozorňuje řidiče na plánované dopravní omezení v ulici
Kbelská a na přilehlých mimoúrovňových křižovatkách. Důvodem je provedení nezbytné...
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Letní & zimní údržba komunikací

Praha je připravena na zimu. Rada HMP schválila plán zimní údržby komunikací na období 2025–2026

Rada hlavního města Prahy schválila Plán zimní údržby komunikací (PZÚ) pro nadcházející zimní
období, které potrvá od 1. listopadu 2025 do 31....
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Ostatní

Zchátralé stánky v ulici Ke Kotlářce jsou minulostí

Dlouholetý problém v ulici Ke Kotlářce v pražských Košířích je vyřešen. Na základě žádosti zástupců
Městské části Praha 5 provedla Technická správa...
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